

QUESITO ACCORDO QUADRO ELETTRICO

QUESITO 5

Buongiorno,

la marca da bollo da versare tramite modello F23 è quella relativa alla "Domanda di partecipazione" o all'offerta economica?

Non capiamo se sull'allegato 1 va comunque applicata la marca da bollo e poi versato l' F23.

RISPOSTA 5

E' sufficiente inserire nell'apposito campo ove previsto, un solo modello F23 con imposta di bollo assolta pari ad euro 16,00

QUESITO 6

E' possibile pagare il bollo con modello F24 anziché F23?

RISPOSTA 6

Buongiorno, se avete stato appurato con l'Agenzia delle Entrate che è possibile versare l'imposta di bollo mediante F24, la si ritiene una modalità possibile. Si evidenzia in ogni caso che, come previsto nel disciplinare di gara, il corretto assolvimento dell'imposta di bollo rientra nella sfera di responsabilità degli offerenti.

QUESITO 7

A pag. 8 della domanda di partecipazione al punto 14) si parla di presa visione dei luoghi di esecuzione dei lavori. Il disciplinare non riporta tale attività, è pertanto obbligatorio il sopralluogo o si tratta di un sopralluogo in autonomia?

RISPOSTA 7

Si tratta di un sopralluogo in autonomia.